

伍家朗今轉戰世青賽

▲伍家朗勇奪本屆城運會
羽毛球男單冠軍 本報攝

▲伍家朗昨晚馬上投入練習，備戰世青賽 本報攝

►角逐完全國城運會的香港田徑隊昨返港，領隊李志榮（左二）與獲得男子100米跑銀牌的吳家鋒（右二）合照

城運會摘金 擬轉全職運動員

【本報訊】第七屆全國城運會昨在南昌落下帷幕，在本屆羽毛球男單勇奪冠軍的港將伍家朗周一返港後，昨天如常進行訓練，備戰周五在台北舉行的世界青少年錦標賽。伍家朗表示，勝出後最想感謝家人和教練的鼓勵，又為自己定下5年內進軍世界前十的宏願。



明年暑假將完成中學課程的伍家朗計劃於畢業後暫時擱置學業，轉而成為一名全職運動員，希望能在未來五年內打入世界前十。在城運會奪金無疑讓伍家朗倍添信心，今晨赴台參加世青賽的他希望能在本屆賽事的男單、男雙兩個項目再添獎牌。

風光背後，原來伍家朗亦會因傷想過放棄，他坦言自己曾在13歲的時候腰部受傷，一度想過退出羽壇，幸得教練和家人的鼓勵方有今天的成就。至於對自己的評價，伍家朗表示自己雖然與國家隊的林丹一樣是拉吊突擊型球手，但年僅17歲的他在進攻和力量方面始終較為輸蝕，希望轉為全職運動員後可以得到改善，從而躋身世界一流高手之列。

另外，吳家鋒在百米跑小組賽以第一名10秒47晉身決賽，決賽以10秒40再創個人最佳成績取得一面銀牌，在城運會為自己寫下新的一頁，他昨隨田徑隊返抵本港。

香港網球隊的楊柏朗則在昨天的城運會男單決賽以盤數0：2不敵南京的寧宇清，屈居亞軍。

香港代表團在本屆全國城運會共奪2金2銀2銅，成績是由第4屆起參賽以來最好。

荷蘭選手第六賽段稱王

環島單車賽

【本報記者曾媛園、實習記者張曉陽、儋州二十五日電】2011環海南島國際公路單車賽澄邁至儋州第六賽段比賽今天從澄邁開賽，19支參賽隊伍經過172.8公里的較量，今午陸續抵達終點儋州，來自荷蘭禧瑪諾洲際職業隊選手哈穆爾奪得冠軍。

馬來西亞登嘉樓洲際隊的薩利赫位列第二，瑞士阿特拉斯一捷酷洲際隊埃爾丁第三位衝過終點。

個人總成績第一的黃衫，依舊由拉脫維亞隊伍朱爾斯獲得。

今天比賽，中國國家隊選手紀習濤因在比賽途中於左側更換輪胎，之後抓着領隊車騎行追趕大部队，違反比賽規則，被中止比賽。



▲荷蘭禧瑪諾洲際職業隊選手哈穆爾（左三）率先衝過終點 本報攝

香港隊的高肇蔚今天發揮不俗，以第12名衝過終點，本賽段排在第69位的陳振興在個人總成績位列第31，是港隊中最佳。經過6個賽段的角逐，港隊在團體總成績暫列第14位。

明日第七賽段，由儋州一白沙一昌江一東方，全程196公里。

周日銀牌賽對晨曦

大埔將盯死鄭少偉



◀史建威（右）是大埔用以盯防鄭少偉的其中一個人選 本報攝

周一足球賽果表				
球賽編號	賽事	對賽隊伍（主隊對客隊）		球賽結果 半場 全場(90分鐘)
		半場	全場	
星期一	挪超	阿里辛特	對	華拉倫加 1:1 2:1
星期二	荷乙	禾寧丹	對	阿高夫 3:1 6:1
星期三	法乙	布羅尼	對	南特 0:1 2:1
星期四	英冠	白禮頓	對	韋斯咸 0:1 0:1
星期五	葡超	士砵亭	對	基維辛迪 1:0 6:1
星期六	阿甲	奧林普	對	聖達菲聯 0:0 0:1
星期七	阿甲	男生隊	對	紐維爾舊生 1:1 1:1
星期八	阿甲	班菲特	對	獨立隊 0:0 3:0

「6寶半全場」派彩（10月25日）				
開數	球賽編號	對賽隊伍（主隊對客隊）	勝出組合	
第一關	星期一	布羅尼 對 南特	(客/主)(2-1)	
第二關	星期二	白禮頓 對 韋斯咸	(客/客)(2-2)	
第三關	星期三	士砵亭 對 基維辛迪	(主/主)(1-1)	
第四關	星期四	奧林普 對 聖達菲聯	(和/客)(x-2)	
第五關	星期五	男生隊 對 紐維爾舊生	(和/和)(x-x)	
第六關	星期六	班菲特 對 獨立隊	(和/主)(x-1)	

正注每注派彩:\$441,280
正注中獎金額:\$10
投注總額:\$286,244
安慰獎每注派彩:\$1,572
安慰獎中獎金額:\$385
撥入多寶彩池:\$0

「孖寶半全膽」派彩（10月25日）				
開數	球賽編號	對賽隊伍	球賽結果	
第一關	星期一	禾寧丹 對 阿高夫	半場 3:1	全場(90分鐘) 6:1(主其他)
第二關	星期二	白禮頓 對 韋斯咸	0:1	0:1

每注派彩:\$74,834
投注總額:\$1,362,900
中獎金額:\$185
撥入多寶彩池:\$0

昌平舉辦國際長走大會

【本報實習記者步蕭蕭北京二十五日電】2011秋季，北京國際長走大會將於11月5日在昌平舉辦。屆時將有一萬名長走者沿着十三陵水庫進行全程16公里的長走。

在今日的2011秋季·北京國際長走大會新聞發布會上，青聯委員、著名歌手沙寶亮作為本次長走活動社會個人報名的第一人，向青少年發展基金捐贈報名費，接受了組委會的門票和長走專用服裝。

港網球精英賽延期舉行

【香港網球贊助人協會昨宣布，舉辦了35屆的香港網球精英賽將未能如期於明年一月初舉行。

香港網球贊助人協會主席韋以安解釋說：「我們至今仍沒有找到合適的冠名贊助商，故此沒有充足的贊助經費籌辦下屆賽事，賽會無奈地決定將是次賽事順延。在過去的八個月裡，我們一直致力尋求各界的冠名贊助，然而仍未能成功取得新贊助商的支持。」

NBA擬再取消兩周比賽

【本報訊】新華社華盛頓二十四日消息：在聯邦仲裁與調解局的調解下，上周NBA勞資協議談判依然無果而終。24日此間有媒體報道稱，聯盟準備再取消兩周的常規賽。

此前，NBA總裁斯特恩因勞資協議談判破裂已先後取消新賽季全部季前賽和常規賽前兩周共100場比賽。

僅這兩周比賽，全體NBA球員的薪水就蒸發了約1.7億美元。

球員和老闆在談判桌上分歧最大的兩個議題之一便是收入分成比率，兩家的差點僅有3%，這3個百分點折合成美元約為1.2億。

根據原計劃，NBA新賽季的訓練營應於10月3日開放，常規賽的揭幕日期為11月1日。

重啟談判未有日期

據報道，這次將被取消的是11月15日到28日全部102場比賽。這

意味着今年的「聖誕大餐」仍有希望，不過自勞資雙方上周「談崩」後，雙方至今沒有透露重啟談判的日期。

上周在聯邦調解人科恩的協調下，NBA勞資雙方一連三天談了逾30個小時，結果還是達不成協議。談判主角之一69歲的斯特恩在此期間因患感冒被送回家中休養。

儘管勞資雙方都相信談判是最終達成交易的唯一途徑，但此次談判最後很可能以勞資雙方對簿公堂而結束。

此前斯特恩曾威脅球員說，如果這次有調解人參與的談判不能取得突破，那麼球迷可能看不到「聖誕大餐」，甚至整個賽季都有溜走的可能。

此間有媒體稱，如果目前的停擺狀態再延遲到明年1月初，那麼下賽季常規賽賽程至少要縮減一半；如果明年2月還達不成協議，那麼下賽季整個賽季就將報廢。

林丹首戰李炫一

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——

——